





POLIZIA LOCALE INTERCOMUNALE ANZOLA DELL'EMILIA - SALA BOLOGNESE

(Città Metropolitana di Bologna)

Prot. n. 0025265/2022

Sala Bolognese, 12/12/2022

Al Comune di Sala Bolognese Area Tecnica

OGGETTO: Comune di Sala Bolognese – Apertura di passo carraio in Via della Pace n.2/E- Richiedenti Stanzani S.p.a. - PARERE DI COMPETENZA

A riscontro della richiesta di parere pervenuta dal Comune di Sala Bolognese ed acquisita via mail in data 25/11/2022;

Vista l'indizione di conferenza di servizi allegata alla richiesta di parere di cui sopra – Rif. Prot. Comune di Sala Bolognese n. 17546 del 21/09/2022 con la quale si richiede l'apertura di un passo carrabile situato nel comune di SALA BOLOGNESE - in Via della Pace n.2/E;

Visti gli elaborati grafici presentati;

Ai soli fini del rispetto delle disposizione del Codice della Strada e del relativo regolamento di esecuzione si esprime il seguente parere FAVOREVOLE.

IL DIRETTORE AREA POLIZIA LOCALE RESPONSABILE SERVIZIO INTERCOMUNALE (Silvia Fiorini)

(Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs 82/2005).